



Мы – граждане России!

Во Дворце молодежи в городе Екатеринбург прошло торжественное вручение паспортов ребятам, достигшим 14 лет

Главный документ в рамках Всероссийского проекта Движения Первых «Мы – граждане России!» получили 32 активиста из разных уголков региона, в том числе из Арамильского городского округа. На церемонии участники произнесли торжественное обещание юных граждан Российской Федерации: право прочесть обещание доверили произнести Никите Мещерякову из первичного отделения школы №1 Арамильского городского округа.

Торжественная церемония была приурочена ко Дню космонавтики. Председатель Совета регионального отделения Движения Первых Ирина Грибан провела для ребят небольшой исторический экскурс об отечественной космонавтике.

На торжественной церемонии участники получили главный в своей жизни документ и эксклюзивные подарки – обложку для паспорта и значок с символикой Движения Первых. Проект реализуется совместно с Главным управлением МВД России по Свердловской области.

Паспорта юным гражданам вручили: Татьяна Савинова, заместитель Губернатора Свердловской области – Министр здравоохранения Свердловской области; Сергей Мелехин, заместитель председателя Комитета по молодежной политике, развитию физической культуры, спорта и туризма Законодательного собрания Свердловской области; Александр Ковалев, заслуженный военный летчик РФ, летчик-снайпер, генерал, заместитель командующего армии ВВС и ПВО.

– Самая знаменитая фраза Юрия Алексеевича Гагарина – «Поехали!» – считается одной из главных цитат XX века. Он был простым человеком, который, как и вы, учился в школе, потом получал образование в летном училище. Это говорит о том, что каждый из вас может стать великим, – напутствовала ребят Татьяна Савинова. – Самое главное – мечтать и очень много труждаться. И мне хочется, чтобы вы, получая свои паспорта, помнили, что все в ваших руках. Вы в Движении первых – значит, вы уже лидеры.

Движение Первых

Ко Дню российской анимации

В кинозале «Панорама» в Арамилье побывали маленькие зрители из детского сада №3 «Родничок» и школьники из поселка Большой Исток

Всего собралось более 130 малышей. Ко Дню российской анимации для них была проведена бесплатная программа, предоставленная Свердловским областным фильмофондом «Ну, Котеночкин, погоди!».

В ходе программы ребята познакомились с биографией и творчеством Вячеслава Михайловича Котеночкина, узнали много нового о российской анимации и создателях мультфильмов. Бурно обсудили, что такое добро, а что такое зло, что хорошо, а что плохо на примере героев мультфильма «Ну, погоди!».

Информация и фото:
кинозал «Панорама»



«Зарница 2.0»

Движение Первых в Арамилье в два этапа провело Муниципальный этап Всероссийской военно-патриотической игры

В ней сначала приняли участие сборные команды участников от школы №1, школы №3 и школы №4 в младшей возрастной категории – ребята из 2, 3 и 4 классов.

Участники игры все вместе прошли интересные состязания: разгадывали шифры, прошли тестирование на знание истории Отечества, отвечали на вопросы, демонстрировали свои практические навыки по оказанию первой помощи, прошли испытания

на меткость и скорость и даже ползали по-пластунски. По итогам игры первое место заняла команда «Патриоты» («Звезда») школы №3, второе – «Матросы» («Ястреб») от школы №4, а третье – «Поколение – 01» из школы №1.

Во второй части муниципального этапа Военно-патриотической игры «Зарница 2.0» – для средней и старшей возрастных категорий – состоялась настоящая борьба за победу, ведь состязания были не из легких и требовали специальной подготовки.

Это новый вариант всем известной «Зарницы», который включает в себя новые испытания, более серьезную

подготовку, где задействован каждый участник команды, ведь все играют свою роль и ответственны за выполнение конкретных задач, предназначенных именно для них.

Первым – онлайн-этапом – для обеих категорий участников состязаний стало тестирование на знание общевоинской грамотности и основ российской государственности и военной истории. Следующим испытанием стал смотр строя и песни. Команды демонстрировали свою строевую подготовку, выполнение команд командира, умение перестраиваться в несколько колонн, проходить торжественным маршем и исполнять строевые песни. Далее был «огневой рубеж»: участники команд соревновались на время в умении разбирать и собирать автомат и стрелять в мишень. Далее прошла «Военизированная эстафета», в которой каждый представитель команды участвовал в своих дисциплинах. Ребята сдавали следующие нормативы: метание гранат в цель, переноска боеприпасов на время, берпи, пресс, скакалка, отжимания, «мышеловка» (прохождение дистанции «по-пластунски»), пробежать на время тропу из шин и пройти «минное поле» (дистанция «гуськом»).

Итоговым соревнованием стали состязания по ролям: командиры отрядов проходили специальное тестирование на различные темы, касающиеся военного дела; политруки расшифровывали тексты, решали головоломки, анализировали тексты переписок «хакеров» и показания пойманых «вражеских языков»; военкоры составляли отчет о деятельности своей команды на протяжении всей игры; медики демонстрировали навыки оказания первой помощи бойцам, вытаскивая их

за стропу из «красной зоны», и переносили из «желтой зоны»; саперы искали мины на песчаном поле; штурмовики отработали порядок действий при прохождении к огневому рубежу в различных позициях (лежа, на колене и стоя) в паре, когда необходимо «прикрывать» своего напарника; операторам БПЛА предстояло перевезти груз на дроне и пройти дистанцию, не сбившись с пути и не повредив беспилотник (действия отрабатывались на специальном онлайн-симуляторе).

Лучшими среди среднего звена в итоге оказались вновь ребята из школы №3, чуть уступила им в победе команда школы №1, а замкнула тройку лидеров школа №4. В старшей возрастной категории «золото» взяла первая школа, «серебро» – третья, а «бронзу» – четвертая.

– Команды, занявшие места победителей в обеих возрастных категориях, будут представлять Арамильский городской округ на зональном этапе Южного управленческого округа. Пожелаем ребятам силы, терпения, выдержки, успехов и, конечно же, победы! – говорят организаторы «Зарницы 2.0». – Местное отделение Движения Первых в Арамильском городском округе и Отдел образования выражают огромную благодарность замечательным педагогам и тренерам из школы №1, школы №3, школы №4, Центра «ЮНТА», спортивной школы «Дельфин» и Центра «Созвездие» за помощь в организации и проведении состязаний, объективное оценивание и судейство, а также благодарят коллектив школы №4 за предоставление площадки для проведения мероприятия!

Информация и фото:
Движение Первых

Спасибо, Юра!

В честь Дня космонавтики в Центральной библиотеке прошла интеллектуальная игра «РосКвиз», организованная сторонниками Всероссийской политической партии «Единая Россия»

Мероприятие было направлено на популяризацию знаний в области космонавтики и астрономии среди молодежи.

В игре приняли участие учащиеся первой и четвертой школ, которые были разделены на четыре команды:

«Дети Космоса», «Марсиане», «Космическое братство» и «Кавказ».

Программа игры включала четыре раунда: «История космонавтики», «Современные космические технологии и миссии», «Астрономия и космос» и финальный раунд.

По итогам интеллектуального состязания победителем стала команда «Кавказ», второе место заняла команда «Дети космоса».

Информация и фото:
Арамильская Центральная городская библиотека

